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JEGYZŐKÖNYV 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

rendes, nyilvános üléséről 

 

Az ülés helye:  Bicske Városháza I. emeleti díszterem 

   Bicske, Hősök tere 4.  

 

Az ülés időpontja:  2026. január 30. (péntek) 09:00 óra 

 

Az ülésen megjelent önkormányzati képviselők:  

 

Balázs Péter képviselő 
Bálint Istvánné polgármester 
Bárányos József képviselő 
Börcs Antal képviselő 
Csonka István képviselő 
Csörgöl Ákos alpolgármester 
Gyuricza Ilona Zsuzsanna képviselő 
Paszicsnyek János Ádám képviselő 
Sulyokné Guba Judit képviselő 
Szabó Bence képviselő 

 

Az ülésről hiányzó önkormányzati képviselők: 

 

Németh Tibor képviselő          Távol (igazoltan) 
Dr. Lovasné Báder Katalin 
 

képviselő          Távol (igazoltan) 
 

 

Az ülésre meghívást kapott és megjelent személyek:  

 

Fritz Gábor  jegyző 
Molnár Enikő Pénzügyi és Költségvetési Iroda vezetője 
Takács György  
dr. Benedek Eszter 

Műszaki Iroda vezetője 
Szervezési Iroda vezetője 

Pálfiné Marosán Gabriella Műszaki irodavezető-helyettes 
Brunner Blanka ügyintéző, jegyzőkönyvvezető 
Csiszár-Majorosová Réka ügyintéző 
Furka Angéla ügyintéző 
Vass András műszaki ügyintéző 
Tóth Erzsébet Bicske Városi Óvoda intézményvezetője 
Szoboszlai Enikő Bicskei Egészségügyi Központ Nonprofit Kft. gazdasági 

vezetője 
Szabó Attila Bicskei Gazdasági Szervezet intézményvezetője 
Szabó Ágnes Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ – 

Kapcsolat Központ intézményvezetője 
Pénzes Veronika Sportlétesítmény és Szabadidőközpont Üzemeltető mb. 

intézményvezetője 
Takács József Bicske Egységes Művelődési Központ és Könyvtár 

intézményvezetője 
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Bálint Istvánné tisztelettel köszönt mindenkit a képviselő testület 2026. január 30. napi rendes 

nyilvános ülésén. Megállapítja, hogy a képviselő-testület mai ülése szabályszerűen került 

összehívásra és 10 fővel határozatképes. Dr. Lovasné Báder Katalin és Németh Tibor nem 

tudott megjelenni a mai képviselő-testületi ülésen. Távollétük igazolt. Az ülést megnyitja és a 

kiküldött napirendi pontokat teszi fel szavazásra. Kéri, aki ezzel egyetért az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  

A Képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

1/2026. (I.30.) HATÁROZATA 

 

A 2026. január 30. napi rendes, nyilvános ülés napirendjének elfogadásáról 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2026. január 30. napi rendes, nyilvános 

ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:  

 

1. A polgármester beszámolója a két ülés közötti időszak eseményeiről 

Előterjesztő: polgármester 

 

2. Polgármester beszámolója a zárt ülésen hozott döntésekről  

Előterjesztő: polgármester 

  

3. Helyi menetrend szerinti autóbuszos személyszállítás szolgáltatójának 

kiválasztásáról 

Előterjesztő: polgármester 

 

4. Az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ - Kapcsolat Központ Bölcsődei  

Szakmai Egység 2026. évi nyári zárva tartásának jóváhagyásáról 

Előterjesztő: polgármester 

 

5. Víziközmű gördülő fejlesztési terv keretében vállalkozási szerződés 

jóváhagyásáról 

Előterjesztő: polgármester 

 

6. Közterületi elektromos autótöltő céljára helybiztosításról 

Előterjesztő: polgármester 

 

7. Településrendezési eszközök módosításával (Losonczi-Jegenyefa utca közötti 

telektömb) összefüggő döntésekről 

Előterjesztő: polgármester 
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8. Projektmenedzsment feladatok (TOP_PLUSZ-1.2.1-21-FE1-2024-00054 

projekthez kapcsolódó) ellátása tárgyú beszerzésről 

Előterjesztő: polgármester 

 

9. A Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetői 

pályázatáról 

Előterjesztő: polgármester 

 

Határidő:  2026. január 30. 

Felelős:  polgármester 

 

 

1.) Napirendi pont: A polgármester beszámolója a két ülés közötti időszak eseményeiről 

(15. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy ahogy a rendes testületi ülésen szokott lenni, a két ülés közötti 

időszak eseményeiről szóló beszámoló a képviselőtársaknak kiosztásra került. A beszámoló 

tanulmányozása után megnyitja a napirend felett a vitát. Képviselőtársakat illeti meg a szó. 

 

Bárányos József a 26. pontról szeretne tájékoztatást kérni. 

 

Paszicsnyek János a 102. és 104. pontokhoz szeretne hozzászólni. 

 

Szabó Bence a 109. és 112. pontokhoz szeretne hozzászólni. 

 

Sulyokné Guba Judit a 100. pontról kér tájékoztatást. 

 

Balázs Péter a 6. pontról kér felvilágosítást.  

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy a 6. pont szerinti, a tűzesetben elhunytak számának 

csökkentése érdekében megtartott munkaműhelyen szó volt arról, hogyan lehetne ezeket a 

haláleseteket minimalizálni. Úgy gondolja, hogy bár Bicskén olyan szociális szakemberekből 

álló gárda működik, akik széleskörű tudással rendelkeznek és a figyelmük mindenre kiterjed, 

mégis úgy véli, mindenki hasznos tudást kaphatott ezen a fórumon. A 26. ponttal kapcsolatban 

ismerteti, hogy jelenleg a terület megszerzésével kapcsolatban tárgyaltak a MOHU-val. 

Elmondja, hogy arra törekednek, hogy a MOHU megvásárolja ezt a területet a hulladékgyűjtő 

udvar kialakítása céljából, amire nagy szüksége van Bicskének és a környező településeknek 

is. A 100. pontról elmondja, hogy az egyetem tanulmányi munkákra hívja fel a hallgatók 

figyelmét. Az idei évben a csillagvizsgálók vannak terítéken. A munkacsoportok tanulmányt 

készítenek ezek hasznosításáról a jövőre vonatkozóan. Amennyiben bármelyik elnyeri a 

tetszésüket, lehetőség van további együttműködés megkötésére. Képviselő úr jelezte, hogy 

szeretne hozzászólni a 102. és 104. pontokhoz, így megadja neki a szót. 
 

Paszicsnyek János köszöni a szót. Szeretné megköszönni a város 40. évfordulója alkalmából 

megtartott rendezvényt, annak megszervezését, polgármester asszony beszédét, illetve a 

koszorúzás során tanúsított gesztusát, amiről úgy gondolja, hogy igazán példamutató volt, főleg 

a választás időszakában, mert pártpolitikán és ideákon felül tudott emelkedni. 
 

Bálint Istvánné megköszöni az elismerő szavakat. A 109. pontról elmondja, hogy felkereste 

Horváth László kábítószer-kereskedelem felszámolásáért felelős kormánybiztost azért, hogy 



4 

Bicskén a prevenció hatékonyabban tudjon működni. Ennek eredményeként Forgács István 

kabinetvezető úr tartott egy nagyon jó és előremutató előadást. Elmondja, hogy maga az előadás 

kissé viharosan indult a lakossági felszólalások következtében, de úgy gondolja, hogy 

kabinetvezető úrral jól tudták kezelni a helyzetet és békés mederbe tudták terelni a beszélgetést. 

A 112. ponttal kapcsolatban ismerteti, hogy Szabó Bence képviselő úr által kezdeményezett és 

az önkormányzat által szervezett jótékonysági bál volt Parajd Nagyközség megsegítésére. 

Tájékoztatja képviselőtársait, hogy közel 1.600.000,- Ft gyűlt össze. Úgy gondolja, hogy ez a 

rendezvény mindenképpen beváltotta a hozzáfűzött reményeket. 

 

Szabó Bence szeretné megköszönni a Művelődési Központ, a képviselő-testület és 

polgármester asszony munkáját, illetve a Fidesz frakció anyagi támogatását, amivel hozzájárult 

a színvonalas bál megrendezéséhez. Bízik benne, hogy mindenki jól érezte magát.  

 

Bálint Istvánné megköszöni az elismerő szavakat. Elmondja, hogy a Fidesz frakció 400.000,-

Ft-tal járult hozzá ehhez a kezdeményezéshez. Megerősíti, hogy valóban mindenki jól érezte 

magát a bálon. Megköszöni mindazok munkáját, akik közreműködtek a bál megszervezésében 

és lebonyolításában.  
 

Bálint Istvánné kérdezi, hogy van-e még kérdés. Nem lát jelentkezőt. Kéri, hogy aki a 

határozati javaslattal egyetért, az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  

A Képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

2/2026. (I.30.) HATÁROZATA 

 

A polgármester beszámolója a két ülés közötti időszak eseményeiről 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester beszámolóját a két ülés közötti 

időszak eseményeiről megismerte, azt elfogadja. 

 

Határidő:  2026. január 30. 

Felelős:  polgármester 

 

 

2.) Napirendi pont: Polgármester beszámolója a zárt ülésen hozott döntésekről 

(14. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy a rendes képviselő-testületi ülések rendszeres napirendi pontja 

van előttük, az előző testületi ülésen hozott zárt ülés határozatairól szól. Az előterjesztést nem 

tárgyalta bizottság. Megnyitja a vitát a napirend felett. Képviselőtársakat illeti meg a szó. Nem 

lát jelentkezőt. Kéri, hogy aki a határozati javalattal egyetért, az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 
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A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  

A Képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

3/2026. (I.30.) HATÁROZATA 

 

Polgármester beszámolója a zárt ülésen hozott döntésekről 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete a zárt ülésen hozott döntésekről szóló 

beszámolót megismerte, azt elfogadja. 

 

Határidő:  2026. január 30. 

Felelős:  polgármester 

 

 

3.) Napirendi pont: Helyi menetrend szerinti autóbuszos személyszállítás szolgáltatójának 

kiválasztásáról 

(1. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy képviselőtársai bizonyára emlékeznek arra a döntésre, 

amellyel pályázatot hirdettek Bicske területén helyi menetrend szerinti autóbuszos 

személyszállítás szolgáltatójának kiválasztására 2026. 02. 01 - 2028. 01. 31. napjáig terjedő 

időszakra. Határidőben két pályázat érkezett, amelyből az egyik nem felel meg a pályázati 

kiírásnak. A másik, a Régió2007 Kft. által benyújtott ajánlat viszont hiánytalan, ezért javasolja, 

hogy vele kössék meg a szolgáltatási szerződést. Az előterjesztést a Gazdálkodási Bizottság 

tárgyalta. Megkéri elnök urat, tájékoztassa a testületet a döntésükről.  

 

Bárányos József elmondja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal támogatta a határozati 

javaslatot.  

 

Bálint Istvánné megnyitja a napirend felett a vitát. Képviselőtársait illeti meg a szó. Nem lát 

jelentkezőt. Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  

 

A Képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 
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Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

4/2026. (I.30.) HATÁROZATA 

 

Helyi menetrend szerinti autóbuszos személyszállítás szolgáltatójának 

kiválasztásáról 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

 

1. a Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 106/2025. (IX.30.) határozata 

szerint meghirdetett, „Pályázati felhívás Bicske város közigazgatási területén 

végzendő, helyi, menetrend szerinti, autóbusszal történő személyszállítási 

tevékenység ellátására” című pályázatot eredményesnek nyilvánítja, 

2. megállapítja, hogy az 1. pont szerinti pályázati eljárás során a Régió 2007 Kft. (8142 

Úrhida, Dózsa György utca 48., adószám: 13807120-02-07) által benyújtott ajánlat 

érvényes,  

3. megállapítja, hogy az 1. pont szerinti pályázati eljárás során a Pannon Busz-Rent Kft. 

(7761 Kozármisleny, Nárcisz utca 33., adószám: 14055223-2-02) által benyújtott 

ajánlat érvénytelen, 

4. úgy dönt, hogy a Régió 2007 Kft-vel (8142 Úrhida, Dózsa György utca 48., adószám: 

13807120-02-07) köt szolgáltatási szerződést bruttó 1.583.000,-Ft/hónap áron a 2026. 

február 1. napjától 2028. január 31. napjáig tartó határozott időszakra vonatkozóan, 

5. felhatalmazza a polgármestert a szolgáltatási szerződés aláírására és a szükséges 

jognyilatkozatok, kötelezettségvállalások megtételére. 

 

 

Határidő:  2026. február 28. 

Felelős: polgármester 

 

 

4.) Napirendi pont: Az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ - Kapcsolat Központ 

Bölcsődei Szakmai Egység 2026. évi nyári zárva tartásának jóváhagyásáról 

(2. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, valamennyien tisztában vannak azzal a ténnyel, hogy a bölcsőde 

nyári zárva tartása fenntartói jóváhagyást igényel. Intézményvezető asszony a 2026. július 13 - 

2026. augusztus 9. napjáig tartó időszakot javasolja a nyári zárva tartásra. Kéri, hogy ennek 

megfelelően hozzák meg döntésüket. Az előterjesztést a Humánerőforrások Bizottság tárgyalta. 

Megkéri elnök asszonyt, tájékoztassa a testületet a döntésükről. 

 

Sulyokné Guba Judit elmondja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal támogatta a határozati 

javaslatot.  

 

Bálint Istvánné köszöni szépen. Megnyitja a napirend felett a vitát. Képviselőtársakat illeti 

meg a szó. Nem lát jelentkezőt. Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 
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A szavazás számszerű eredménye: 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

 

Az elfogadott döntés:  

A Képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

5/2026. (I.30.) HATÁROZATA 

 

Az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ - Kapcsolat Központ Bölcsődei Szak-

mai Egység 2026. évi nyári zárva tartásának jóváhagyásáról 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Egyesített Családsegítő és Gondozási 

Központ - Kapcsolat Központ Bölcsődei Szakmai Egység 2026. évi nyári nyitvatartási rendjét 

az alábbiak szerint határozza meg: 

 

2026. július 13. napjától – 2026. augusztus 9. napjáig tartó időszak alatt az intézmény zárva 

tart. 

Nyitás: 2026. augusztus 10. napján. 

 

 

Határidő: 2026. augusztus 10. 

Felelős: polgármester 

 

 

5.) Napirendi pont: Víziközmű gördülő fejlesztési terv keretében vállalkozási szerződés 

jóváhagyásáról 

(6. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy tekintettel arra, hogy a víziközműveik üzemeltetését végző 

Fejérvíz Zrt. által beszerezni kívánt mélyfúrású kutak gép, berendezéseinek pótlására, 3 db 

tartalék kútszivattyú és frekvenciaváltó ára meghaladja a polgármester részére rendelkezésre 

álló kötelezettségvállalást, ezért testületi döntést szükséges meghozni. Az előterjesztést a 

Gazdálkodási Bizottság tárgyalta. Megkéri elnök urat, tájékoztassa a testületet a döntésükről.  

 

Bárányos József elmondja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal támogatta a határozati 

javaslatot. 

 

Bálint Istvánné köszöni szépen. Megnyitja a napirend felett a vitát. Képviselőtársakat illeti 

meg a szó. Nem lát jelentkezőt. Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  
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A Képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

6/2026. (I.30.) HATÁROZATA 

 

Viziközmű gördülő fejlesztési terv vállalkozási szerződés jóváhagyása 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

1. a tulajdonában álló 11-10481-1-002-00-12 kódszámú, Bicske-Csabdi Ivóvízszolgáltató 

rendszer – V víziközmű 2025-2039. évre elfogadott és a MEKH által jóváhagyott 

gördülő fejlesztési tervének ivóvíz tervfejezetében szereplő fejlesztések végrehajtása 

érdekében támogatja és jóváhagyja a határozat mellékletét képező – a Fejérvíz Zrt-vel 

kötendő, beszerzésére vonatkozó, összesen 9.194.415,-Ft + Áfa értékű, 0012/1/2025/V 

számú – vállalkozási szerződést, 

 

2. a vállalkozói díj az elkülönített víziközmű számlán rendelkezésre áll, 

 

3. felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására. 

 

 

Határidő: 2026. február 15. 

Felelős: polgármester 

 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

6.) Napirendi pont: Közterületi elektromos autótöltő céljára helybiztosításról 

(7. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, 2017. októberétől önkormányzatunk 25 m2 területet biztosított 

elektromos autótöltő céljára a Kossuth téren térítésmentesen, 10 év határozott időre. Az eredeti 

szerződés szerint az üzemeltető térítésmentesen biztosította a töltési lehetőséget, ezért az 

önkormányzat is térítésmentesen biztosította a közterületet. Az üzemeltetőváltás után már 

díjfizetés ellenében lehet elektromos autót tölteni. Az üzemeltető 1,5 forint/kWh mértékben 

fizetne a közterület használatért. Ez a töltési szokásokat figyelembevéve a rendeletünk szerinti 

díjszabással összevetve nagyságrendekkel alulmarad attól. A forgalomarányos díj néhány ezer 

Ft/év, a rendelet szerint számított díj pedig 450.000,- Ft+ Áfa/év. Kompromisszumos 

megoldásként az üzemeltető 100.000,- Ft/év tarifát ajánlana fel a közterület használatáért. 

Javasolja, hogy a határozati javaslatot fogadják el. Az előterjesztést a Gazdálkodási Bizottság 

tárgyalta. Megkéri elnök urat, tájékoztassa a testületet a döntésükről. 

 

Bárányos József elmondja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal támogatta a határozati 

javaslatot. 
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Bálint Istvánné köszöni szépen. Megnyitja a napirend felett a vitát, képviselőtársakat illeti meg 

a szó. Nem lát jelentkezőt. Kéri, aki a határozati javaslattal egyetért, az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  

A Képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

7/2026. (I.30.) HATÁROZATA 

 

Közterületi elektromos autótöltő céljára helybiztosításról 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

 

1. a tulajdonában álló bicskei 1582 hrsz-ú (Kossuth tér) ingatlanon, a 2017. évben telepített 

elektromos autótöltő berendezés üzemeltetéséhez – határozott időre, 2026. január 1. 

napjától 2027. szeptember 30. napjáig – továbbra is biztosítja a 25 m2 közterületet 

(töltőberendezés és 2 db parkolóhely), 

 

2. a közterület használatáért 100.000,-Ft+Áfa/év díjat állapít meg, 

 

3. felhatalmazza a polgármestert az e-Mobi Elektromobilitás Nonprofit Kft-vel 2017. 

októberben létrejött együttműködési megállapodás 2025. december 31. napjával közös 

megegyezéssel történő megszüntetésének aláírására, továbbá az MVM Mobiliti Kft 

részére közterület-használati engedély 1. pont szerinti kiadására, valamint az ehhez 

szükséges jognyilatkozatok megtételére. 

 

 

Határidő: 2026. február 15. 

Felelős: polgármester 

 

 

7.) Napirendi pont: Településrendezési eszközök módosításával (Losonczi-Jegenyefa utca 

közötti telektömb) összefüggő döntésekről 

(9. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy képviselőtársai bizonyára emlékeznek, hogy tavaly év végén 

elhatározták, hogy a Jegenyefa és Losonczi utca közötti telektömb egy részét Lke övezetből Vt 

övezetbe fogjuk sorolni. Az eljárás abba a szakaszba ért, hogy a környezetvédelemért felelős 

szerveket megkeresték, a partnerségi egyeztetést lefolytatták. A szervek a környezeti vizsgálat 

lefolytatását nem tartották szükségesnek. Javasolja, hogy a határozat elfogadásával lépjenek a 
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következő szakaszba. Az előterjesztést a Város- és Vállalkozásfejlesztés Bizottság tárgyalta. 

Megkéri elnök urat, tájékoztassa a testületet a döntésükről. 

Börcs Antal elmondja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal támogatta a határozati javaslatot. 

Bálint Istvánné köszöni szépen a tájékoztatást. Megnyitja a napirend felett a vitát. 

Képviselőtársakat illeti meg a szó. Nem lát jelentkezőt. Kéri, aki határozati javaslatot támogatja, 

az jelezze. Aki nemmel szavaz, jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 9 igen, 1 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  

A Képviselő-testület 9 igen, 1 nem, 0 tartózkodás szavazattal a következő határozatot 

hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

8/2026. (I.30.) HATÁROZATA 

 

Településrendezési eszközök módosításával (Losonczi-Jegenyefa utca közötti telektömb) 

összefüggő döntésekről 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

 

1. megállapítja, hogy Bicske város településrendezési eszközeinek (Losonczi-Jegenyefa 

utca közötti telektömb) módosítására vonatkozóan a környezet védelméért felelős 

szervek a környezeti vizsgálat lefolytatását nem tartották szükségesnek, 

2. a 2025. november 21. és 2025. december 5. között lefolytatott partnerségi egyeztetést 

lezártnak tekinti, 

3. megállapítja, hogy a véleményezési szakasz a településtervek tartalmáról, 

elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos 

jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet rendelkezéseinek 

megfelelően lefolytatásra került, azt lezártnak tekinti, 

4. felkéri a polgármestert, hogy az E-TÉR felületen gondoskodjon jelen döntés 

feltöltéséről és a záró szakasz lefolytatását kezdeményezze az állami főépítészi 

hatáskörben eljáró vármegyei kormányhivatalnál és a záró szakmai vélemény 

ismeretében a településterv módosítás tervezetét terjessze a képviselő-testület elé 

jóváhagyásra. 

 

Határidő: 2026.03.01. 

Felelős: polgármester 
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8.) Napirendi pont: Projektmenedzsment feladatok (TOP_PLUSZ-1.2.1-21-FE1-2024-

00054 projekthez kapcsolódó) ellátása tárgyú beszerzésről 

(11. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy Bicske város csapadékelvezetési feladatok megoldása II. ütem 

című pályázat megvalósításához projektmenedzsmenti feladatokat ellátó szolgáltatót kell 

beszerezniük. A menedzsment költsége a pályázat keretében elszámolható. A beszerzést 

lefolytatták, a legkedvezőbb ajánlat az ALBENSIS Fejér Vármegyei területfejlesztési 

Nonprofit Kft-től érkezett. Az javasolja, hogy velük kössenek szerződést. Az előterjesztést a 

Gazdálkodási Bizottság tárgyalta. Megkéri elnök urat, tájékoztassa a testületet a döntésükről. 

 

Bárányos József elmondja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal támogatta a határozati 

javaslatot. 

 

Bálint Istvánné köszöni szépen. Megnyitja a napirend felett a vitát. Képviselőtársakat illeti 

meg a szó.  

 

Paszicsnyek János kéri a döntéshozatalból történő kizárását személyes érintettség miatt.  

 

Bálint Istvánné kéri, hogy aki a kizárással egyetért, az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  

A Képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

9/2026. (I.30.) HATÁROZATA 

 

 Paszicsnyek János Ádám döntéshozatalból történő kizárása 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól 

szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdése alapján Paszicsnyek János Ádámot a 

„Projektmenedzsment feladatok (TOP_PLUSZ-1.2.1-21-FE1-2024-00054 projekthez 

kapcsolódó) ellátása tárgyú beszerzésről” szóló előterjesztést lezáró döntés meghozatalából 

személyes érintettség miatt kizárja. 

 

Határidő: 2026. január 30. 

Felelős: jegyző 

 

Bálint Istvánné kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 
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Az elfogadott döntés:  

A Képviselő-testület 9 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

10/2026. (I.30.) HATÁROZATA 

 

Projektmenedzsment feladatok (TOP_PLUSZ-1.2.1-21-FE1-2024-00054 projekthez 

kapcsolódó) ellátása tárgyú beszerzésről 

 

Bicske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

 

1. a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-FE1-2024-00054 azonosítószámú „Bicske város 

csapadékvíz elvezetési feladatok megoldása II. ütem” című pályázat keretében 

„projektmenedzsment feladatok ellátása” szolgáltatás biztosítására megnevezésű 

ajánlati felhívás alapján az ALBENSIS Fejér Vármegyei Területfejlesztési Nonprofit 

Kft. gazdálkodó szervezetet (székhelye: 8000 Székesfehérvár, Szent István tér 9. 2/em.) 

nyertes ajánlattevőnek minősíti, 

2. az 1. szerinti gazdasági társasággal megbízási szerződést köt, 

3. felhatalmazza a polgármestert az 1. és 2. pontok végrehajtása érdekében szükséges 

valamennyi jognyilatkozat és kötelezettségvállalás megtételére. 

 

Határidő:  2026. február 20. 

Felelős:  polgármester 

 

 

9.) Napirendi pont: A Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetői 

pályázatáról 

(169. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy a Művelődési Központ intézményvezetőjének vezetői 

megbízása 2026. április 30. napjával lejár. Ezért szükséges pályázat kiírása. A vonatkozó 

jogszabály szerint a megszűnés előtt legalább 90 nappal ki kell írni a pályázatot. Jogszabály 

rendelkezik arról, hogy a kiírásnak milyen tartalmi elemei vannak. Ennek megfelelően 

készítették el a melléklet szerinti pályázati kiírást. Kéri, hogy a határozati javaslat szerint 

döntsenek. Az előterjesztést a Humánerőforrások Bizottság tárgyalta. Megkéri elnök asszonyt, 

tájékoztassa a testületet a döntésükről. 

 

Sulyokné Guba Judit elmondja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal támogatta a határozati 

javaslatot. 

 

Bálint Istvánné köszöni szépen a tájékoztatást. Megnyitja a napirend felett a vitát. 

Képviselőtársakat illeti meg a szó. Nem lát jelentkezőt. Kéri, hogy aki a határozati javaslattal 

egyetért, az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 10 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 
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A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  

A Képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

11/2026. (I.30.) HATÁROZATA 

 

A Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetői pályázatáról 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

1. a Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetői feladatainak 

ellátására pályázatot ír ki a 2. melléklet szerinti tartalommal, 

2. felhatalmazza a polgármestert a kulturális intézményben foglalkoztatottak 

munkaköreiről és foglalkoztatási követelményeiről, az intézményvezetői pályázat 

lefolytatásának rendjéről, valamint egyes kulturális tárgyú rendeletek módosításáról 

szóló 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet 6. § (1) bekezdés szerinti bizottság tagjainak 

megbízására. 

 

Határidő: a pályázati felhívás megjelentetésére: 2026.01.30. 

Felelős: polgármester, jegyző 

 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

Bálint Istvánné megköszöni a képviselő-testület munkáját és a nyilvános ülést 9 óra 27 perckor 

bezárja. Zárt ülés következik, kéri, hogy csak az arra jogosultak maradjanak a teremben. 

 

 

Az ülésen valamennyi felszólaló betartotta Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti- és Működési Szabályzatáról 

szóló 21/2019. (XII. 11.) önkormányzati rendeletében meghatározott időkeretet. 

 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

 Bálint Istvánné Fritz Gábor 

  polgármester jegyző 


